



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 310/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 21/02/2024 පැය 0540

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.**

2024.02.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ මුරුතලාව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට ක්‍රිකට් පින්තකින් සහ පොල්ලකින් පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට ජේරාදෙණිය පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ මුරුතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, පහරදීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ජේරාදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ජේරාදෙණිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අඩම්පන් පොලිස් ස්ථානය.**

2023.08.24 වන දින අඩම්පන් පොලිස් වසමේ මුල්ලිකණ්ඩාල් වැව ආසන්නයේදී පිස්තෝල අවියකින් වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් අඩම්පන් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකරමින් සිටියදී 2024.02.20 වන දින දහවල් කාලයේදී මෙම අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 55 වයස් වල පසුවන උසිලන්කුලම හා මන්නාරම ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් සම්බන්දයෙන් අඩම්පන් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. ගෙවල් බිඳුම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.02.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පානදුර, මෝදරවිල ප්‍රදේශයේදී කළුතර දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වාද්දුව, පානදුර දකුණ, මොරටුව හා පිංවත්ත යන පොලිස් ස්ථානවලට වාර්තාවී තිබූ ගෙවල් බිඳුම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ මෝදරවිල, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සන්නකයේ තිබී රන් කැබලි 03 ක් , කරාඹු ජෝඩුවක්, පෙන්ඩන්ට් 04 ක් ඇතුළු රන් භාණ්ඩ සොයාගෙන ඇති අතර වාද්දුව පොලිසිය හා කළුතර දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. තීරු බදු රහිතව මෙරටට රැගෙන එන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.20 වන දින සවස් කාලයේ දී ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ගුවන්තොටුපල පැමිණීමේ පර්යන්තයේදී වෙන්නායි සිට මෙරටට ගුවන් යානයකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් තීරුබදු රහිතව මෙරටට රැගෙන එන ලද දුම්වැටි 33400 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 29 වයසේ පසුවන කොළඹ 13 හා බොරැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගුවන්තොටුපල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක නොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.**

මාවතගම පොලිස් වසමේ මාවතගම නගරයේ ආයුර්වේද වෙළඳසැලක් තුළ ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක අලෙවි කරන බවට මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.02.20 වන දින සවස් කාලයේ වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍රයක් නොමැතිව මදන මෝදක ගුලි 1875 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි වෙළඳසැලේ කළමනාකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන බටුපිටිය, අටාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පාසල් ළමුන් හා උපකාරක පන්ති ළමුන් ඉලක්ක කරමින් මෙම මදනමෝදක ගුලි අලෙවි කිරීම සිදුකර ඇති බවට බුද්ධි තොරතුරු අනුව අනාවරණය කරගෙන ඇත. මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.02.20 වන දින දඹවල් කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ සර්පන්ටයින් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 762 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.02.20 වන දින දඹවල් කාලයේ අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ ශ්‍රාවස්තිපුර ප්‍රදේශයේදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන රාජංගනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, සැකකරුවන් දෙදෙනා වයස අවුරුදු 32 ක් වන රාජංගනය හා මහව ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් හා සැකකාරිය ඊෂි කැෂ් ක්‍රමයට මත්ද්‍රව්‍ය බෙදා හැරීම සිදුකරන බව විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.20 වන දින දඹවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.20 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ පැරකුම් මාවතේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.20 වන දින උදෑසන කාලයේ දී සිරිපුර පොලිස් වසමේ බදනාගල ප්‍රදේශයේ දී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන බදනාගල, කළුකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරූ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.20 වන දින දහවල් කාලයේ දී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ ස්ට්‍රැස්පි වත්ත ප්‍රදේශයේ දී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරූ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 29 හා 23 ක් වූ මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගාල්ල පොලිස් වසම.**

2024.02.20 වන දින සවස් කාලයේදී ගාල්ල පොලිස් වසමේ බිංගෙය අසල දුම්රිය මාර්ගයේදී මරදාන සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ රුහුණු කුමාරි දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ගාල්ල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ දංගෙදර, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කාරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. විදුලි සැර වැදී මියයාමක් - මැදිරිගිරිය පොලිස් වසම.**

2024.02.20 වන දින දහවල් කාලයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ දර්ශනපුර ප්‍රදේශයේ බ්ලොක් ගල් වැඩපලක වැඩ කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට මැදිරිගිරිය පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ දර්ශනපුර, නවනගරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මැදිරිගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - මැල්සිරිපුර පොලිස් වසම.**

2024.02.20 වන දින සවස් කාලයේ මැල්සිරිපුර පොලිස් වසමේ දඹුල්ල කුරුණෑගල මාර්ගයේ පන්ලියද්ද ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ඉදිරිපස ටයරය පුපුරායාම හේතුවෙන් රියදුරුට රථය පාලනයකරගත නොහැකිව විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි ටිපර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලොරි රථයේ රියදුරු හා එහි ගමන්ගත් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා පොල්ගොල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වූ රත්මලේවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාල ලැබූ කාන්තාවන් දෙදෙනා වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ටිපර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මැල්සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - මාවතගම පොලිස් වසම.**

2024.02.20 වන දින දහවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ මහනුවර කුරුණෑගල මාර්ගයේ පිලැස්ස නාපේ පාලම අසලදී කුරුණෑගල දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා මාවතගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වූ යාලේගම, පිලැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවතගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.